Podpis:………………………


1. a) Vypočítej a zaokrouhli na desítky:

42 + 46 =



27 – 18 =

38 + 15 =



56 – 24 =

24 + 13 =



32 – 12 =

17 + 38 =



15 – 15 =

15 + 40 =



96 – 48 =

4 . 6 =




36 : 9 =

3 . 11 =




28 : 4 =

9 . 8 =




44 : 11 =

5 . 6 =




66 : 6 =

7 . 7 =




15 : 3 =

b) Všechny liché výsledky dej do kroužku.

2. Narýsuj obdélník ABCD nebo ho načrtni:

Zapiš jeho strany:

Jeho vrcholy:

Porovnej: /AB/        /BC/


      /AB/
   /CD/


       /AD/ 
    /BC/


        /CD/
     /AD/

3. Porovnej:
  


     8 . 7          42 + 14



33 : 3 

    70 : 7


  
9 . 3
        3 . 9


        73 – 59

    12 + 2


7 . 4
        3 . 9



   8 . 8 
    100 : 2


20 + 14
        2 . 16



 12 . 2

    10 . 2


   81 : 9
        29 – 15



  15 : 5
     49 - 46


4. V přízemí domu je 32 oken. V podkroví je jich 8 krát méně. Kolik má dům oken?

5. Sečti:

28

42

15

38




14

17

19

45




  6






12

Výsledky

1. Vypočítej a zaokrouhli na desítky:

42 + 46 = 88 = 90


27 – 18 = 9 = 10

38 + 15 = 53 = 50


56 – 24 = 32 = 30

24 + 13 = 37 = 40


32 – 12 = 20 = 20

17 + 38 = 55 = 60


15 – 15 = 0 = 0

15 + 40 = 55 = 60


96 – 48 = 48 = 50

4 . 6 = 24 = 20



36 : 9 = 4 = 0

3 . 11 = 33 = 30


28 : 4 = 7 = 10

9 . 8 = 72 = 70



44 : 11 = 4 = 0

5 . 6 = 30 = 30



66 : 6 = 11 = 10

7 . 7 = 49 = 50



15 : 3 = 5 = 10

b) Všechny liché výsledky dej do kroužku.

5. Narýsuj obdélník ABCD nebo ho načrtni:

Zapiš jeho strany: AB, BC, CD, DA

Jeho vrcholy: A, B, C, D

Porovnej: /AB/        /BC/


      /AB/
   /CD/


       /AD/ 
    /BC/


        /CD/
     /AD/

6. Porovnej:
  


     8 . 7          42 + 14



33 : 3 

    70 : 7


  
9 . 3
        3 . 9


        73 – 59

    12 + 2


7 . 4
        3 . 9



   8 . 8 
    100 : 2


20 + 14
        2 . 16



 12 . 2

    10 . 2


   81 : 9
        29 – 15



  15 : 5
     49 - 46


7. V přízemí domu je 32 oken. V podkroví je jich 8 krát méně. Kolik má dům oken?

V přízemí…32 oken

V podkroví…8 krát méně

Celkem oken…?





32 : 8 = 4 (okna v podkroví)
32 + 4 = 36

Dům má celkem 36 oken.

5. Sečti:

28

42

15

38




14

17

19

45




  6

59

34

83
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